

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版

河北新闻网网址:http://www.hebnews.cn

2019年10月 18日 星期五 己亥年九月二十 今日16版

第24863期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001





回數學

习近平向2019中关村论坛致贺信

轮科技革命和产业变革正加速演进, 创新发展、合作共赢是大势所趋。中 国愿积极参与全球创新合作 ,同世界 各国共享创新发展成果 携手构建人

习近平强调 ,中关村正努力打造 世界领先科技园区和创新高地。举办 中关村论坛 (下转第二版)

习近平向第四届中国 播电视合作论坛致贺信

新华社北京10月17日电 第四 届中国 - 阿拉伯国家广播电视合作论 坛 17 日在浙江杭州举行。国家主席

新华社北京10月17日电 2019

习近平在贺信中指出 ,当前 新一

中关村论坛开幕式10月17日在北京

举行。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出 法年7月 ,我在中阿 合作论坛第八届部长级会议开幕式上

宣布建立全面合作、共同发展、面向未 来的中阿战略伙伴关系,中阿友好合 作进入历史新阶段。(下转第二版)

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调

咬定目标一鼓作气 高质量打赢脱贫攻坚战

李克强作出批示

新华社北京10月17日电 在第六 个国家扶贫日到来之际,中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近平对 脱贫攻坚工作作出重要指示强调 新中 国成立70年来,中国共产党坚持全心全 意为人民服务的根本宗旨 坚持以人民 为中心的发展思想,带领全国各族人民 持续向贫困宣战 取得了显著成就。党 的十八大以来 党中央把脱贫攻坚摆到 更加突出的位置 ,打响脱贫攻坚战 ,全 党全国上下同心、顽强奋战 ,取得了重 大进展。困扰中华民族几千年的绝对 贫困问题即将历史性地得到解决,这将 为全球减贫事业作出重大贡献。

习近平指出 ,当前 ,脱贫攻坚已到

了决战决胜、全面收官的关键阶段。各 地区各部门务必咬定目标、一鼓作气, 坚决攻克深度贫困堡垒 着力补齐贫困 人口义务教育、基本医疗、住房和饮水 安全短板,确保农村贫困人口全部脱 贫 ,同全国人民一道迈入小康社会。要 采取有效措施 ,巩固拓展脱贫攻坚成 果,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

中共中央政治局常委、国务院总理 李克强作出批示指出,当前,脱贫攻坚 已进入决胜关键阶段。各地区各部门 要坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,贯彻落实党中央、国 务院决策部署 ,再接再厉 ,持续推进脱 贫攻坚各项工作。要全面解决 两不愁

三保障 突出问题 集中力量攻克深度 贫困堡垒。强化产业扶贫和就业帮扶 等措施 ,加强易地扶贫搬迁后续扶持 , 巩固脱贫成果防止返贫。持续扎实做 好东西部扶贫协作、对口支援、定点扶 贫等工作,继续动员全社会力量参与脱 贫攻坚,各方面形成合力,确保完成今 年再减少1000万以上贫困人口的任 务,为明年打赢脱贫攻坚战、全面建成 小康社会奠定坚实基础。

全国脱贫攻坚奖表彰大会暨先进事 迹报告会17日上午在京举行。会议传 达学习了习近平重要指示和李克强批 示。中共中央政治局委员、国务院扶贫 开发领导小组组长胡春华出席会议并讲

话。他指出 要大力弘扬脱贫攻坚精神 充分发挥先进模范和典型代表的示范导 向作用 坚决攻克脱贫攻坚最后堡垒 毫 不松懈落实各项帮扶举措,着力巩固拓 展脱贫攻坚成果 广泛凝聚脱贫攻坚力 量,关心爱护基层扶贫干部。希望获奖 者珍惜荣誉、当好表率、再立新功。

会议对全国脱贫攻坚奖获奖者进 行了表彰,陈望慧、李鹏、刘双燕、张玉 玺、王建球、冷菊贞等获奖代表作先进

2019年全国脱贫攻坚奖获奖者、国 务院扶贫开发领导小组成员、承担定点 扶贫任务的在京中央单位有关负责同 志等参加会议。

第七届军运会开幕式今晚在武汉举行 习近平将出席开幕式 并宣布运动会开幕

新华社武汉 10 月 17 日 电 第七届世界军人运动会开 幕式10月18日晚20时在武汉 体育中心举行,中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习 近平将出席开幕式并宣布运动 会开幕。

届时 ,中央广播电视总台 新华网将进行现场直播,人民 网、央视网、中国网、中国军网 等中央重点新闻网站和人民日 报客户端、新华社客户端、央视 新闻客户端等新媒体平台同步

物流

本报讯(记者王成果)第六届中国国 际物流发展大会10月17日至19日在 石家庄市召开。10月16日,省委副书 记、省长许勤会见了中国交通运输协会 会长胡亚东、国际物流与运输学会秘书 长基斯 牛顿、中国快递协会会长高宏 峰、国家发改委副秘书长苏伟等出席大 会的中外嘉宾。

物流是国民经济的动脉系统 ,关乎 经济高质量发展。本届中国国际物流发 展大会以 互联互融 协同发展 为主题, 吸引了60多个国家和地区的物流行业 组织负责人、专家学者、企业代表等 1100余人参加。

许勤代表省委、省政府和省委书记 王东峰 向与会嘉宾表示欢迎 向大家长 期以来对河北的关心支持表示感谢。他 说,习近平总书记高度重视物流业发展, 多次作出重要指示批示 为我们推进物流 业高质量发展指明了前进方向。中国国 际物流发展大会是物流行业发展的风向 标、交流合作的大平台 希望广大专家学 者、行业领袖聚焦物流枢纽城市建设、商 贸合作模式创新、物流产业融合发展等领 域,启迪思想、碰撞智慧、洽谈合作,为推 动物流产业高质量发展作出更大贡献。

许勤说,当前,京津冀协同发展、雄 安新区规划建设、北京冬奥会筹办等重 大国家战略和国家大事在河北集中实 施,带来了千载难逢的历史机遇。河北 作为全国现代商贸物流重要基地 高速 公路和铁路通车总里程均居全国第2位 与京津形成1小时交通圈和半小时通勤 圈。发展现代物流业具有得天独厚的优 势。特别是今年8月国务院批准设立中 国(河北)自贸试验区,河北国际物流产 业迎来了新一轮大发展、大提速、大升级

的战略机遇期。我们将持续优化营商环境 提供更加优质高效的服 务 欢迎大家到河北投资兴业 共享历史机遇 共创美好未来。

胡亚东和基斯 牛顿等嘉宾先后发言 感谢河北省为大会举办 所做的精心筹备工作。他们表示 ,河北省现代物流业发展优势明 显、前景广阔 愿与河北分享交流经验 深化产业技术合作 共同推 动全球和中国物流产业加快发展。

省领导袁桐利、邢国辉,省政府秘书长朱浩文参加会见。

我省6人1单位获全国脱贫攻坚奖

本报讯(记者潘文静)10月17 日 国务院扶贫开发领导小组召开 2019年全国脱贫攻坚奖表彰大会 暨先进事迹报告会。我省6人1 单位获奖。

我省获奖个人和单位为:涞 水县三坡镇南峪村党支部书记段 春亭(奋进奖),广宗县葫芦乡伏 城村党支部第一书记张红全(贡 献奖),临城县委副书记(挂职)侯 兵(贡献奖),行唐县昊腾残疾人 双创园园长贾茹(奉献奖),河北 农业大学教授孙建设(创新奖), 饶阳县人民政府副县长(挂职) 李海波(创新奖);魏县(组织创 新奖)。

今年是国务院扶贫开发领导 小组连续第四年开展全国脱贫攻 坚奖评选表彰工作,共评选出全国 脱贫攻坚奖获奖先进个人和先进 单位共140个。其中,奋进奖25 人,贡献奖26人,奉献奖25人,创 新奖25人,组织创新奖39个单 位。在国家扶贫日期间,国务院扶 贫开发领导小组采取举办先进事 迹巡回报告会、播出全国脱贫攻坚 奖特别节目等形式 广泛宣传脱贫 攻坚先进典型 ,为打赢脱贫攻坚战 营造浓厚氛围。

让残疾人从精神上站起来

记全国脱贫攻坚奖奉献奖获得者、石家庄市行唐县昊腾残疾人双创园园长贾茹

□记者 冯 阳 潘文静

她常遇到这样的质疑:残疾人的双 创园能做什么?

人靠劳动摆脱贫困 ,不靠给钱给物 ,要 从精神上站起来。 10月17日,第六个国家扶贫日。 站在2019年全国脱贫攻坚奖表彰大会 的领奖台上 全国脱贫攻坚奖奉献奖获

她总是这样坚定地回答 :要让残疾

得者贾茹倍受鼓舞 坚定了继续帮助贫 困残疾人的决心。 2018年 ,贾茹创办了石家庄市行 唐县昊腾残疾人双创园 ,园区安置就业 161 人,其中残疾人108 人,残疾人中 建档立卡贫困户87人。残疾人双创园 在全县搭建了70个扶贫助残巧手坊,

靠自己的拼搏赢得明天

辐射带动 4000 余名残疾人、贫困群众

坐在电脑前,轻轻移动鼠标,不



名字给自己鼓鼓 劲儿。我不是叫 有更多的爱 ,假如 我有更多的劲儿, 我要让更多残疾 人身体站起来、精 神站起来!

▲贾茹(中)教园区残疾人做拉花。(石家庄市行唐县昊腾残疾人双创园提供)

过几秒,22岁的小净便完成了对图 片中一盒酸奶的属性标注。我现在 一个月能挣 1500 元 ,多亏了贾妈 妈。日前,在石家庄市行唐县昊腾残 看。说话间(下转第三版)

疾人双创园,坐在轮椅上的小净告诉

小净,这件衣服你穿上肯定好

不运初心 率退使命

提振干部精气神

秦皇岛:五个全覆盖

实现居家就业。

本报讯(记者郭猛 通讯员武艺 群、马芳)金秋时节,硕果累累,卢龙县 印庄乡毕家窝铺村好事连连:近千亩板 栗喜获丰收 ,县领导帮助谋划的板栗储 存冷库项目顺利开工,建成后将给村集 体每年带来10万元左右的收入。市委 主题教育推出的 五个全覆盖 活动 不 搭花架子、不搞虚把式,让各级干部接 地气、通民情、解难题、促发展,要不然, 我们村的冷库项目不会进展这么顺 利。村党支部书记刘国义兴奋地说。

工作要上去,干部要下去。在第二 批 不忘初心、牢记使命 主题教育中, 秦皇岛市结合实际开展了 五个全覆

凝心聚力促发展

通民情解难题促发展

盖 活动:市级领导包联乡镇 全覆盖 , 县级干部入村(社区)调研 全覆盖 ,沟 通联络村(社区)干部 全覆盖 "后进村 帮扶 全覆盖 村(社区)干部培训 全 覆盖 。全市29名市级领导干部和927 名县级领导干部分别联系一个乡镇、 村,深入乡村开展调研,摸清村情社情,

倾听基层干部心声,畅通村(社区)干部 与市委、县区委沟通联络渠道 ,确保村 (社区)干部反映的问题及时得到解决, 着力消灭村集体经济年收入万元以下 的薄弱村。

五个全覆盖 是加强和改进党对 农村工作领导的新尝试 (下转第三版)

打造审批事项最少、收费标准最低、办事效率最快、服务水平最优的

唐山:为 推开一扇门,办成百家事 提速

本报讯(记者汤润清 刘禹彤)填 表、签字、缴费 到 两联办(路北网 约) 服务窗口办理手续 不到20分钟, 一本崭新的不动产证便拿到了手。一 窗办妥 ,立等可取 ,如今唐山市行政审 批部门的办事效率名不虚传!说起这 次办证经历 ,唐山市路北区居民曹先生 赞不绝口。

一窗受理、集成服务,推行国土、住 建、税务三部门一窗受理和一套材料、 并联办理、信息共享、结果互认 ,单宗交 易办理时间压缩到1小时以内 曹先 生的完美体验 ,得益于不动产登记领先 全国的 唐山速度 。近年来 唐山市打

造审批事项最少、收费标准最低、办事 效率最快、服务水平最优的 四最 品 牌,提高办事效率,提升服务水平,强力 推进营商环境优化。

我们就是要把主题教育的重要 成效体现在优化创新生态上。 在唐 山市 不忘初心、牢记使命 主题教育

动员部署大会上,市委副书记、市长 丁绣峰以阿里巴巴在集团成立20年 之际发表的公开信为例,再次强调政 务环境对于一座城市的重要性。 阿 里巴巴感恩杭州以及在这座城市孕 育成长的奋斗历程,大家应该深入思 考 (下转第二版)

我省秋粮收获近九成 有望实现单产和总产双增长

本报讯(记者郝东伟)从省 农业农村厅获悉 截至10月15 日,全省秋粮已收获5483.6万 亩 ,占秋粮面积的89%。其中 玉米已收获 4378.6 万亩 ,占玉 米面积的87%。

今年,全省秋粮播种面积 6170万亩 ,比上年减少60.4万 亩。但从田间调查看,预计单 产和总产都会比去年增加,将 又是一个丰收年。据初步统 计,今年全省秋粮亩产达371.9 公斤,比上年增加13.3公斤,预 计总产量2295万吨 ,比上年增 加60.6万吨,有望实现单产和 总产双增长。

秋播方面,今年全省计划 播种冬小麦3400万亩,截至10 月11日,全省冬小麦已播种 2449.7万亩 (下转第二版)

今年全省安排清洁 取暖改造218.88万户

本报讯(记者曹智)从10月 15日召开的全省冬季清洁取暖 工作视频调度会议上获悉 今年 全省共安排清洁取暖改造 218.88 万户。其中,气代煤 170.32 万户、电代煤 44.08 万 户、光伏光热 2.05 万户、集中供 热1.43万户、醇基燃料1万户。

省发改委相关负责人介绍, 预计采暖季用气 112 亿立方 米。从目前签订合同情况来看, 民生用气基本能够保障。预计 采暖季河北南网最大负荷3700 万千瓦、冀北电网2350万千瓦, 通过协调增加区外购电和加强 电网统一调度 (下转第二版)

精品是怎样炼成的

大型交响组歌《充满希望的河北》创排启示